



Projekt pn.: „Rekultywacja 15 składowisk odpadów komunalnych zlokalizowanych na obszarze działania Zakładu Zagospodarowania Odpadów w Nowym Dworze” realizowany w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2007-2013.

Nr projektu: WND-RPPM.05.000-00-005/09.

Nr Umowy o dofinansowanie: UDA-RPPM.05.01.00-00.005/09-00

URZĄD MIEJSKI w CHOJNICACH  
Stary Rynek 1, 89-600 Chojnice  
tel. 52 397 13 13  
fax 52 397 21 94

Chojnice, 18.09.2013 r.

### Odpowiedzi na pytania

Dotyczy przetargu nieograniczonego na :

## **„Kompleksowa promocja projektu pn. „Rekultywacja 15 składowisk odpadów komunalnych zlokalizowanych na obszarze działania Zakładu Zagospodarowania Odpadów w Nowym Dworze”.**

Urząd Miejski w Chojnicach udziela odpowiedzi na zadane pytania w/s przetargu:

#### **1. Pytanie:**

##### *1) Tablice:*

- Czy montaż tablic informacyjnych i pamiątkowych leży w gestii Zamawiającego?
- Czy tablice pamiątkowe również mają być wykonane z blachy stalowej ocynkowanej 0,8 mm?

#### **Odpowiedź:**

- NIE, montaż tablic informacyjnych leży po stronie Wykonawcy,
- TAK, tablice pamiątkowe mogą zostać wykonane z blachy stalowej ocynkowanej zgodnie z warunkami zawartymi w załączniku nr 11 do przedmiotowej SIWZ.

#### **2. Pytanie:**

##### *2) Artykuły w prasie lokalnej:*

- Jaki jest wymagany nakład prasy, w której opublikowano by artykuły?
- Czy obowiązkiem Wykonawcy jest przygotowanie treści /grafiki/zdjęć do artykułów?
- Jakiego formatu mają być artykuły?

#### **Odpowiedź:**

- Nakład prasy zgodny z nakładem wydawnictwa lokalnego – dla powiatu człuchowskiego i chojnickiego,
- Wykonawca otrzyma od Zamawiającego materiały informacyjne w postaci projektów technicznych, informacji historycznych oraz bieżących na temat zaawansowania całego projektu oraz jego zakresu. Na podstawie tych materiałów Wykonawca przygotowuje w porozumieniu z wydawcą prasy lokalnej artykuł prasowy,
- Określa się wielkość artykułu na połowę strony formatu prasy lokalnej, która wyda przygotowany przez Wykonawcę artykuł.

#### **3. Pytanie:**

##### *3) Konferencja:*

- Czy salę oraz niezbędny sprzęt zapewnia Wykonawca?
- Na ile osób należy zorganizować konferencję?
- W jakiej formie powinny być rozesłane zaproszenia uczestnikom konferencji: elektronicznej czy papierowej?



- Czy konieczne jest zapewnienie cateringu? Jeśli tak to proszę o konkretne wytyczne.

**Odpowiedź:**

- Salę oraz sprzęt potrzebny do przeprowadzenia konferencji prasowej zapewnia Wykonawca
- Zamawiający przewiduje ilość osób na konferencji prasowej nie mniejszą niż 50 osób,
- Zaproszenia powinny zostać rozesłane w formie papierowej w szczególnych wypadkach dopuszcza się przesłania zaproszenia o konferencji w formie elektronicznej,
- TAK, Zamawiający przewiduje zapewnienie cateringu. Catering obejmować powinien herbatę, kawę, wodę gazowaną i niegazowaną oraz prowiant suchy tj. ciastka, paluszki w ilości wystarczającej dla zakładanych 50 osób.

Z up. Burmistrza

*mgr inż. Jarosław Rekowski*  
Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej  
i Ochrony Środowiska